
男女共同参画社会づくり講演会アンケート集計結果（令和5年6月24日開催）

受付簿による総数：参加者53人、アンケート回収40人（回収率75.4％）

回答者属性

講演会について知った媒体（複数回答有）

今回の講演会は… 市の男女共同参画講演会への参加

（※）その他のご意見「またの機会を作って欲しいです。楽

しみにしています。

男性

9人,22%

女性

30人,75%

無回答,1人,3%

性別

20歳以下 1人,2%

40代 8人,20%

50代6人,
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60代7人,
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70代

12人, 

30%

80歳以上

6人, 15%

年代

市内

37人, 92%

市外1人,3%
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その他

よかった

39人, 97%

その他（※）1人, 3%

満足度

今回初めて

31人, 77.5%

何度かある

6人, 15.0%

ほとんど毎回3人, 7.5%

参加
経験


